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01. (a) IW 3&/ﬁ=}vz-—iy T @ e @, 3/a +ib =X+1y
A Ya—ib = x—iy 1, (a —ib) =(x—iy)’ =x’ =3x%iy + 3x(iy)* - (iy )’
M a-ib=x"-3xy’ —i(3x%y—y’) . a=x’ —3xy’s b=3x%y—y’
©rE, a +ib = x° — 3xy? + 3x %y — iy’
i, a+fb=x3+3x2iy+3x(iy)2+(iy)3=(x+iy)3 .‘_.m=x+iy (Showed)
(b) <= a AR o sa &= 2i+ j—k, 31—-2j+4k, i —3j+ ak =97 o6 «a% e e |

2 1 -1
T3 -2 4]=0 =>4d4a+24-3a+4+7=0 -a=>5 (Ans.)
1 -3 a
02.* avg wrifod s i ey o 5 211 (4+%+%+%+.......... m]
] I 1 1 1 1%2]
T | 4+ —+—+—+........ 0| =—3+]1+—+—+—=+..... o
2 3 5 7 2 3 5 7
3 1 1 1 1
=S+t l+-+=-+—+......... 0O
2 2 3 5 7
3 5 7
aw,wwrﬁ,—l—ml+x=x+x B gt g .00
2 l1-x 3§ 17
ﬂW,x=]¥fﬁWﬂ‘$=1+l+é+—;—+ ........... 00

T x =1 201 TorT weeEmfie | ©iF @ I e oy w41 se 7y |

03. T o +./B wfig® x*+px+q=0 ﬁwwwmmﬂﬂ @, (p* —4q)(p*x* +4px)—16q =0

1Y

1 |
TR T4 36 T — + |
o B

1w, (a+B) (a-B)=q 7, a’-B=q, %-—q=[3 a, =L ;4‘:1




Sficnisie B g ; n i KUET, CUET, RUET & 3 {1 .

. % TETRw 9T e WAeaEs x —[ ]x— =0
p p*(p° —4q)
, (p° —4q) (p°x* +4px)—16q=0 (Showed)
04. FMHFITS V3sinO—cosf=2, T —2n <0< 27w
syr: A/3sin @ —cosO=2 3, -‘lz—gsine-—-;—cuw:l Cif cosgcosﬂ-smgsmlﬂ:—l

41, C{}S[B-l":] -1 =, 9+§—(2H+1)ﬂ: 2nm+m 4@, 0= 2:7‘11'|:+2—31rE

-, HE Wy 9—2; —34“: (Ans.)
05. 3x+4y=11 @R 12x —5y—2=0 @1 557 SEEE PRI FAAfades 77 7 |
FargE; @A, 3x12—-4%x5=36-20=16>0
3x+4y—-11  12x-5y-2
5 13
M, 39x + 52y —143=—(60x — 25y —10) =—60x + 25y +10 31, 99x +27y—153=0 (Ans.)

06. y=lx3+2 FAAR7 TomE e g e e T o9 o gt =~ rieete x -Swg A 45°

;. HCRICR TEIES 3

-

Wmﬂ:y=%x3+2;%=xz

W, dy—x =tan45°=1 . x=%I

.'.y=-§+2=%;y 31 2—2 (1,%],[—1,%) (Ans.)
07. (a) y=secx X, MRS @, y2=y(2y2—l). \

AqYE: y=Secx ..Yy,=sSsecxtanx

y, =secX.sec’ X + tan x(secx . tan x) = secx(sec” X + tan” x)
=secx(2sec’ x—1) =y(2y’—1) (Showed)

(b) x¥ +y* =0 I TS 9y frfrea

dx

B, X _ G = 1 dy 1 dy

e . xY +y =0 . x'=-y =>ylhx=—xlhy=y—+Inx—=—=-x——"-Iny
X dx y dx
] —xIny—-y !
A lnx+x}=-—lny'—1:>ﬂ= X =—y(x ny+y) (Ans.)
dx y X dx ylnx +x Xx(ylnx +x)
y
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g, (1-x") =2z
ar, 4x " dx =dz
dx dz
A, — = —

X 4

(b) ‘Hl?rﬁtfﬂaﬁr:]’ dx

x(1+Inx)*

WW:[:I dx = 4fq, (1+Inx)=z HT,ldx:dz
]X(]+1HX) X
3
x=laTz=1; x=e’z@mz=3 | dz_[_}_] =El-+1=—§ (Ans.)
L |1

09. ©fizres 9.8 f&.f, Sk e T8 360 ﬁﬁmmwawﬁmmmﬁwﬁmmm
TS 2 | 380 Sfirs mmwmﬁmmmﬂﬁmwmwﬁﬁm|

AATYT: 9.3:.-~«:1000—%gtE S t=44.7213s @3¢ ; _ 360x1000 _ . . h d
3600 0800m

x =ut =(100x44.7213)m =4472.13m
54472.13m

-.d=v4472.13 +9800° =1077218 m (Ans.)

10. 9T [ OF (PR T @l 93e G e 100 ¢ e AT | @fee G0 W3R (G 6
YTOTILT G TG 40 8 120 Toe | &fs @fee g GRS GTS =rs T 15 @ 30 &9 | A
10800 === fafveas wta fofv 1t v@ #ire ware “itae?

Ty 4, x B @fs ¢ y B TV, g,

x+y<100;  40x+120y <10800

x20 y=>0
a1, z=15x+30y ; s faqat=m, (0, 0), (100, 0)(15, 85), (0, 90)
;. AE TS =(15%15)+(30x85) =2775 %" (Ans.) v

e

01. Bm@ V,, V,, V; cortrem I fifa o9 @z @3z 5122 wprofieas sref firfr <09 |

T ez, v, =10V
| o y 1oV == Vzé: 6F
S Q=¢ v, =10x6x10°c=6x10"c (Ans.) - Vi C\I:- 6uF
. | 6x12 V3 C3 T 12uF
C, 8 C,-97 TMY[adys = = 4uF 1
R )
5. C,8 C, a7 AfEre vt =4 x10° x10=4x107¢ (Ans.)
~3 -5

WRE, v, = 4% =6.667V @ v, = ax 10_.5. =3.333V (Ans.)

6x107° 12x10
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02. froe ©for T€f7 gfoa Wtwy b I8MTe @M R @3 T F© Za1 ISf o ofexses iR gl 0o ofer &g

T a3 A |
100 2{}3 Rx 2002
| 300 | 300
ﬂi = —p—
12V b 12V
-1 -1
| 1 1 (1 1
g [ =1, =E (R+r1)=E,| —+ =12(10+12)=12{ —+
R, R, +20 30 R,+20
L _ ] L = 1 2 = R,+20=82.5 .. R, =625

T227°30 R.+20  R.+20 165 |

03. 1:2 fwgact wrer fAf*2 Tew F16 «fo TF @ 7T F0oa 4o wea @& Ay @ 30cm CFIFF Fared
AFHG S I (5 (S TACS XA EIHAEA (FIFM a9 F© F(Q?

m‘=l=f—3, L: : +1:>f3=—15cm, f,=30cm (Ans.)

w, 2 f =30 =2f f

04. % fIoM (7% @& e @ Jea JrIE 816 . 1 ¥ 72 . &, @t vew s G frarsrers med
T I AR 9T T A I2CET AR ATSE (SO FARET ATS WF F© THrs AATS A |

M PIEITH h — v .'.-llz v = (20)‘- =0.05 .. £=20; ﬂi‘*ﬁfﬂ‘wm (A]'].S.)
X Trg x rg 816x9.8 h

AA19: Given,

05. @3 M afFe e TR SwEed 1x107°m’, S#w@r 300k @32 519 2.5%x10° Nm™ | S
7 e fog SfEe™ @@ 3@ @ = | T 519 W 1.3x10° Nm’ 25 | I9%e Sfreee o Fdy oa
PV, 25x10°x1x107

saE: PV, =PV, = V, = ——=1.92x107m’
v ) . 1.3x10
qj9ze 0, @57, P=P —P, =1.2x10" @3 I77® 0, a 9Fes, V=V, -V, =0.92x10™
5 -2 -3
PV:mRT .'.m=PW _1.2x10"x0.92x10™ x32x10 2T, m=0.015kg
M RT 8.31x300

06. 7.6x10"Hz ¥ [Risae @R 4reg o% wreifew zre At 1.8x 1077 e s et Fiepe =0 @
4P 9P O TG NPT Ty AP F© IR RARE TS 22 (1 339 =6.62x107 js)

AL %mvz = hf —hf_ ; hf =hf—%nw2

~3.23x107"
© 6.63x107
07. I ek @7 9T I8 40gm SEF GG I T 2O W ATAMTS [ ANT B OF AMRI! (AT

F{ifeE 12cm T W AR W3R WBHF «/fmeE 1.5sec | o $9F ade TREl (@ 6cm HiEad S

A, hf =(6.63x107* x7.6x10"*)—1.8x107" "~ .. f, =4.88x10"“Hz (Ans.)

IFHT e 97

ERIEICHE - 0'%41{29'8 =3.27 N/ m [F1a3! (AtF J<€if4 7@ 91 9@, A =12cm=0.12m)]
% BT

m:%“:f—g:‘l—; rads”’ .. V=ovA2—x° =%J(O.12)2~(O.06)3 =0.435ms” (Ans.)
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08.*

09.

10.

01.

02.

G e 7 7ie ACTTIT 97 EETET 9IS LT FHNTF 625 SGAACS AR—eT 27 | 7o T
T3 @Y 341m/s T, @ &a @t ey <
e 7 = X f; fr=_Y ¢ .'.%=V+v5f ._.E=341+v5

V=V, v+vs T v—v 5 341-vq

IHITSIT FIIAITS (ATS FERY (T 19 T 477 ARST 900 7047

AT %+%=% ::»-i+%=% s =8cm; 7 CF, 810+‘1':l " v=28.889cm

" Av=8.889-8=0.889cm (Ans.) |

a0 1 #HfaaSl ofes gz AT i =14.14sin (314t +30°) amp T SfER 4AMZT o1 TSI, T
AR t =0 I {0 7 Fo?

T 1= 14.14sin(314t+30°); i, =14.14.amp

Tou = 0.6371 ,=9.007amp = wt=314t . ©w=314

2?‘IE=314 =>T1T=0.02sec .. F¥"E= %zSOHZ

t=0 =, 1=14.145in30°=7.7 amp.

2.5gm @ fawwm CaCO, & 100cm’ wer® @6 HCl gt sy glres a1 2o | AN {ICF T

eifire F9te 100cm’ Gt (e S8 Giel 539 e =6 | HCl 595y 99wt 357
AL L (G FRIT X DT TR wprgjeerg = 2 (G F2ATT X TET 2N o

:[Exlzﬂ;f]}r(lﬂﬂxl[)‘]xj):100x10'3:~f;8 .'.S=%=IM (Ans.)

1Y

A FEN TaFiemae i o6 99, @I [ T4 3961 399 |

NH, NHCOCH, NHCOCH,
WW:@ AC0 | @ Cl-S0,-OH X @
SO,CI

Siffer

NHCOCH, NH,
NH, @ H.0 @
T ” ? +CH,COOH

SO,-NH. SO,NH,

ARTCEFIERE

3 |




IR &

03. 4.0pH 97 IFME 539 ¢&dt Fate 60ml 0.05M mﬁﬁxﬂﬁﬁmﬁ ml 0.1M TIfEHT a0 ger @
Fe T@? (HCOOH 43 pK, =3.8)

[salt]
[acid]

Vx0.1
60x.05

04. =g SR afites T BT SReaTEe MRy F T@E SR @R 30min RIS FACA o TSl @
BICe ©fgeana 336 cm’ TREITEH Teofy T0A?

sagE: pH =pK, +log

=4=3.8+ lng( J -V =47.546ml.

FAAYH: G, W = 0'336x2.016={].0302gm
22.4
oMt WnF _0302x2x96500 _ |
nF Mt 2.016x30x60 -
05. SIR@ITE CrorHERred e £3ea IW 25°C € 65°C S Ay A& 3.46x10° 84.87x1072 | @
ey e «ifeg = Te7

k, E, I 1
sargE: logl — | = -
k, ) 2303R\T, T,

. - E
- lo 346){10_3 = . ( 1y ] ]J - E, =10.359x10%°J (Ans.)
4.87x10 2.303R \ 338 298

06. 0.15gm NaCl g3td AgNO, 39 @ 9% 0.1435gm AgCl “1eq (17 | F0 @ RI0ed 5o&4]

ffasmrer fefg <
T: NaCl+ AgNO; — NaNO; + AgCl
- 143.5

~.0.1435g AgCl =near 3 =0.1435x 15483'55 g =0.05859 NaCl =

58.5g NaCl-a CI- - 35.5g

 0.05855g NaCl-a CI~ — 0.0355g - %Cl™ = === x 100% = 23.67% (Ans.)
07. < Syifss sfarst a@r e arE=er spfiwee =re a1 o, [ & 1z &

srgi: CH, — NH, + CHCI, + 3KOH —*— CH,NC + 3KCl +3H,0

N=C

NH,
@/ +CHCI, +3KOH(alc) —*— @ +3KCl +3H,0

GRET D
U ETER | o (| ST
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08. fzfafre arimafae Rfmmetar s was

A
COONa

(i)@ +NaOH —<29 }@-+N33C03

(i) C,H;~OH+H,S80,—*C,H,0S0,H +H,0

170°C

C,H, -0-S0,H——C,H, + H,S0,

(i) CH,CONH, + Br, + KOH—""°CH, — NH, + KBr + K,CO, + H,0

A

N,Cl

Cl
. Cu.,Cl
(iv) +HCl—2—2 @/ +N, +HCI.

(v) CH, ~CH-CH, m%‘f]CwHH —~C—CH, +H,.
OH (';I}

09. 2FAIRT, FeTiO, (It Sr3iimm framie & s R v st 3 <9 |

TeE: 2FeTiO, +3C+7Cl, —=“—-2FeCl, + 2 TiCl,, + 3CO,

TiCl, +4Na — Ti +4NaCl.
10. ftma Aoty i Saee By

N
HET:I\ f \\\‘
| : C C-NH,
FYE: (F) Melamine [ I .

N N

\Fxﬁ

NH,
(¥) 2—Pentene : H;C—HC=HC-H,C—CH,

CH
3
(°) 1—Methyl —hexayla mine : H3C—H2C—H2C—HIC-H2C—H|C~NHE

(9) N — Phenylbenzamide : @— CON’:E@

_CHy

. c o cny”
(¢) Urotropine: NN

CH,

"y,
~. CH, -

/

TR | |




